
Mit dem SCATT-Professional erwerben Sie das gegenwärtig wohl 
leistungsfähigste Trainingssystem im Sportschießen. Die Anlage 
gibt Anfängern und Fortgeschrittenen die Richtung für ein 
systematisches Training vor. Die Bildschirmdarstellung führt Sie 
intuitiv auf den richtigen Weg. 
Gute und sehr gute Schützen erkennen mit dem SCATT die 
entscheidenden Details ihrer Technik und können so eben jene 
Feinheiten optimieren, die für absolute Spitzenleistungen 
notwendig werden.
Die wesentlichste Errungenschaft des SCATT-Professional ist die 
Entdeckung der Bewegung. Indem der Haltepunkt auf der 
Scheibe sichtbar gemacht wird, rücken Beobachtungen in den 
Mittelpunkt, die bisher verborgen waren. Wie kommt die Waffe ins 
Ziel, wo befindet sich der Halteraum, wie ruhig hält der Schütze? 
Zusätzlich werden die Charakteristiken des Auslösen's und des 
Nachhalten's erkennbar, selbst die Eigenschaften der Waffe und 
der Munition lassen sich analysieren.
Die Aufzeichnung einer Serie liefert darüber hinaus umfangreiche 
statistische Erkenntnisse, die sich mit früheren Leistungen oder INHALT
mit den Fähigkeiten anderer in Beziehung setzen lassen. 
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Waffe, Hardware, Computer und Programm müssen aufeinander 
abgestimmt werden, die Fehlerquellen dieser verschiedenen 
Komponenten verlangen Geduld. Um Ihnen diesen Weg zu 
erleichtern, macht Sie die nachfolgende Bedienungsanleitung 
mit den grundlegenden Schritten vertraut. Darüber hinaus deuten 
wir spezielle Interpretationen an und geben Ihnen praktische 
Tipps für Ihre Schiesstechnik.
Trotz solcher Anleitung bleibt das SCATT-Professional ein offenes 
System mit einem schier unerschöpflichen Vorrat an Ent-
deckungen. Je tiefer Sie sich in dieses Labyrinth hinein begeben, 
desto mehr werden Sie über die Natur des Schusses erfahren.
Wir wünschen Ihnen bei Ihren Erkundungen viel Freude und 
sportlichen Erfolg.

Heinz Reinkemeier, Maik Eckhardt,
Gaby Bühlmann und Dick Boschmann      
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1. Lieferumfang

2. Systemvoraussetzungen des Rechners

Messrahmen mit 4 Sendern
   Einsatz für Luftgewehrscheibe (ISSF Format)
   Verbindungskabel Messrahmen - SCATT-Prozessor
Sensor mit Verbindungskabel zum Prozessor
   Aufhängung mit verschiedenen Stahlbändern
*Diskette mit Software
*Bedienungsanleitung
*SCATT-Prozessor
   Verbindungskabel Prozessor-PC
   Netzgerät 12 Volt

Messrahmen mit 4 Sensoren (zerlegt) und 2 Anschlusskabel 
   Verbindungskabel mit Doppelbuchse zum Verstärker
   Verstärker
   Netzgerät für Verstärker
Sensor 50 Meter mit Verbindungskabel zum Prozessor
   Aufhängung mit verschiedenen Stahlbändern

* Software (Programm-Diskette), SCATT-Prozessor und Bedie-
nungsanleitung werden für beide Anlagen genutzt.

Änderungen der Zusammenstellung und der Ausführung sind 
jederzeit möglich, um konstruktive Fortschritte zu realisieren.

 
Für den Betrieb des SCATT-Professional benötigen Sie einen 
PC 
mit folgenden Leistungsmerkmalen:

- IBM kompatibel, Windows Betriebssystem
- CPU Pentium MMX166 oder höher
- min. 32 MB RAM
- 100 MB freie Speicherkapazität für das Programm sowie
  weitere freie Kapazität für die Aufzeichnung von Dateien
- VGA Grafikadapter und Farbmonitor (SVGA empfohlen)
- 3 1/5”” Diskettenlaufwerk
- RS-232 Schnittstelle (seriell) 
- Windows 95 oder höher
- Internet Explorer 4.01 oder spaetere Version
- Maus , Trackball oder “Touch-pad’ zur Steuerung 

Alle gängigen Rechner verfügen über diese Voraussetzungen, 
meist über eine weitaus höhere Leistung und Speicher-
kapazität. Ein Notebook erweist sich im Trainingsbetrieb als 
günstig, weil es leicht zu transportieren ist und ohne Umstände 
in eine bequeme Position zum Schützen gebracht werden 
kann. Ein Mehrfachstecker sowie Verlängerungskabel sind 
beim transportablen Einsatz unerlässlich...

SCATT-Professional 10 Meter

Fehlerquelle Nr. 1 bei Problemen:
Anschlüsse nicht korrekt befestigt...
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SCATT-Solution 50 Meter (Zusatzteile)


